

顶风违反八项规定

中纪委通报8起典型问题

新华网消息 日前,中央纪委对8起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报,要求各级党组织和广大党员、干部深入学习贯彻党的十八大和习近平总书记一系列重要讲话精神,持之以恒落实八项规定,坚决纠正“四风”,以踏石留印、抓铁有痕的精神,把作风建设抓到底、抓出成效。

通报指出,八项规定出台以来,各地区各部门高度重视,做了大量工作,促进了党风政风转变。但仍有个别党员、干部无视规定,心存侥幸,顶风违纪。各级纪检监察机关对此进行了严肃查处。其中,8起典型问题是:

河南省地矿局测绘地理信息院违规公款吃喝,院党委书记受到党内警告处分,相关责任人受到追究,聚餐活动费用由院党委成员个人承担;

广东省农村信用社人力资源部总经理带领16人公款吃喝玩乐,受到党内严重警告处分,相关责任人受到追究,全部费用被

责令由相关人员个人承担;

四川省达州市安全生产监管局党组成员、副局长在考核工作期间公款娱乐,受到党内严重警告处分,相关责任人受到追究,并被责令退还相关钱物;

湖北省武汉市青山区新沟桥街道党工委书记组织10名工作人员赴海南省公款旅游,受到党内严重警告处分,参与人员被责令退赔旅游费用;

吉林省公主岭市委书记违反规定工作日午餐饮酒,受到党内严重警告处分;

上海市宝山区环保局环境监察支队支队长等违规接受宴请和收受礼金,受到留党察看二年和行政撤职处分,相关责任人受到党内严重警告和行政记大过处分,收受的礼金、购物卡被予以追缴;

湖南省司法厅副厅长为其子大办婚宴收取礼金,受到党内警告处分,10名违规使用警车参加婚宴的工作人员受到行政警告

处分;

河北省沽源县平定堡镇党委书记兼街道党工委第一书记为其女大办婚宴收取礼金,受到撤销党内职务处分,违纪金被收缴。

通报强调,各级党组织和广大党员、干部要以贯彻落实八项规定精神为切入口,扎实开展党的群众路线教育实践活动,集中解决“四风”问题。各地区各部门要把制度约束作为刚性约束,令行禁止、不搞例外,坚决整治对中央规定变着法子进行规避的行为。各级纪检监察机关要加大检查监督力度,对有令不行、有禁不止的行为,发现一起、查处一起,决不姑息、决不手软。对贯彻落实八项规定精神态度不坚决、措施不得力,造成管辖范围内出现顶风违纪问题的,要按照规定追究有关领导干部的责任,维护八项规定的严肃性和权威性。

今年3月,中央纪委曾对6起违反八项规定精神的典型问题发出通报。

央视揭穿“气功大师”王林真面目

江西芦溪官方:王林涉嫌非法行医将受处理

新华网消息 28日晚,央视多档节目聚焦“气功大师”王林。《焦点访谈》以《“神功大师”的真面目》为题进行报道;《面对面》栏目采访了首报此事的记者张寒。《焦点访谈》评论认为,应该让王林见识一下法律的功力。

当晚,江西芦溪县委常委、宣传部长龙军在电话中表示,已看到央视相关节目,目前尚无足够证据控制王林,目前仍在了解王林的情况。芦溪县卫生局副局长黄英胜向记者表示,对于王林涉嫌非法行医的处理,局里将开会研究。

“王林在家从不练功”

7月26日,在媒体接连报道几天之后,记者来到江西省芦溪县。位于芦溪县城人民西路的“王府”显得异常安静,这是王林众多别墅中的一座,王府大门紧闭,只有两座金灿灿的石狮子守在门口。记者在大门口拍摄时一位男子走了过来,阻止记者的拍摄。随后这位男子回到王府,紧关大门。

自媒体报道之后,曾经十分高调的王林就不见了踪影。那么这位自称身怀绝技的气功大师,平日里是如何修炼的呢?据知情人透露,他平时在家里从不练功。

王林自称给五万人看过病

王林凭着会变蛇等多样把戏,很多名人慕名前往观看,王林总会抓住机会留下照

片。自己搭台,自己唱戏,但是这戏可不是白唱的。找王林看病的人,可以说非富即贵。

王林曾自称给五万人看过病。据江西省芦溪县卫生局工作人员说,王林并未办理医疗机构执业许可证,不具备行医资质。

那么王林的“非法行医”,为什么没被查处呢?芦溪县卫生局工作人员说,他的王府一般人进不去,而且王林没有开门诊对外营业,所以卫生局无法得知王林是否给人看病。

740万买价值11元“秘笈”

王林的神功如何,他曾经的“关门弟子”邹勇称,2008年他拜王林为师,王林从深圳运来一辆劳斯莱斯,他说已经交了20万定金,马上要提车了,这辆车总共是760万,剩下余款要邹勇去交。邹勇问他,这个算借的还是算什么。王林说人家交一个亿他都没教,这740万就算拜师费吧。

邹勇表示,这样一本“万法归宗”不是罕见的秘笈,只不过是道教符咒书中有代表性的一本,在淘宝网买一本只需11元钱。邹勇找他去理论,王林说你跟我斗,不会有好结果,让你一个月全身腐烂死掉。而半年过去了,邹勇没有任何反应。

“妙手回春”故事多为杜撰

王林的功法并不灵验,其他的本事又如何呢?除了变蛇等,更神的还有他四处炫耀



治病救人的传奇。在王林通过香港一家出版社出版的《中国人——王林写真》一书中,记载了不少他妙手回春的“神奇故事”。

书中举例,王林治愈过辽宁沈阳千岩寺一位净光法师的肝癌,这个故事是真的吗?经记者查询,辽宁沈阳根本没有千岩寺,只是在锦州有一家青岩寺,净光法师更是无从考证。同样的谬误随处可见。书中说江西省兴国县南作乡邮电所陈棹彩之子,半身瘫痪,也被他治愈。事实上江西省兴国县根本就没有南作乡。

贵州副省长回应不爱国者是人渣言论:

有话好好说,从我做起

新华网消息 新浪微博实名认证的贵州省副省长陈鸣明于28日晚转发一条美国枪击案微博后,评论爆出激烈言辞引发舆论关注。截至29日记者发稿时,已有2.16万人评论,8000余人转发。陈鸣明29日发微博回应称:有话好好说,从我做起。

在实名认证的陈鸣明微博中这样写到:不是爱之切的问题,这些人不爱国,为成为中国人感到悲哀,让他们赶紧去美国,越快越好,败类、人渣!网友们纷纷调侃:“陈副省长不是被盗号了吧?或者又是‘临时工’代为打理的?”

微博名为“摩根·拉迪莫尔”的网友表示:“陈明鸣,贵州省副省长,都做到副省长

了还这么脑残?”,“子夜的星”说:“我觉得可以调查一下这个贵州省副省长的家人和财产去向,可能还真是全在米国。”面对网友质疑,陈鸣明微博写道:“求查”,高调以示愿意接受对家人和财产的调查。

生于1957年的陈鸣明系贵州贵定人,现任贵州省副省长,十八届中央候补委员,十一届贵州省委委员。被推举为“政务微博之星”的陈鸣明,拥有粉丝26万余人,截至2013年7月29日11时,其发布微博5325条。

对于本次微博所发的“激烈言辞”,在陈发布的长微博中表示,这次之所以能够引发这么大的争议,是因为这反映了大家对个体极端事件的不同态度。陈认为,极端事件反

映的可能是个体问题,也可能是整体问题,公众对个体极端事件的关注,可能对解决整体问题有促进作用,但不能因为个体极端事件,就否定整个社会。

陈鸣明称,作为一名网民,愿意和大家一起营造有利于国家进步的舆论氛围;作为一名副省长,愿意多听大家的意见,改进自己的工作。在两者之间,陈认为他的主要精力还是做好本职工作,为贵州的百姓好好服务。在29日15时30分左右发出的长微博上表示歉意:所有关注的微博难以做到全部回复,也很难在这件事上持续与大家进行讨论,并希望在今后的微博互动中,能够与网友更有交流的机会。“我会好好说。”

中国消费者协会:
网售火车票搭售保险属违法行为

新华网消息 中国消费者协会认为代购代办火车票强制搭售交通意外险属违法行为。中消协29日对媒体发布的信息表示,无论线上、线下,经营者在销售代售或者代购火车票时强制搭售交通意外保险的行为,都属于损害消费者自主选择权和平等交易权等合法权益的违法行为。

根据《消费者权益保护法》第九条规定:消费者享有自主选择商品或者服务的权利。消费者有权自主选择提供商品或者服务的经营者,自主决定购买或者不购买任何一种商品、接受或者不接受任何一项服务。消费者在自主选择商品或者服务时,有权进行比较、鉴别和挑选。同时《消费者权益保护法》第十条规定:消费者享有公平交易的权利。消费者在购买商品或者接受服务时,有权拒绝经营者的强制交易行为。

中消协指出,无论以何种面目出现,在销售火车票时强制搭售交通意外保险的行为,都涉嫌不正当竞争。根据《反不正当竞争法》第十二条规定:经营者销售商品,不得违背购买者的意愿搭售商品或者附加其他不合理条件。消费者的目的是买火车票,买保险一定是消费者根据个人实际情况,而不能强行搭售,迫使消费者不买保险就买不成票。

广州坠毁直升机系训练时坠落

机师和飞行员遇难

新华网消息 一架民用直升机29日下午在广州南沙区大岗镇空地坠毁,广州警方29日晚发布最新调查结果称,坠毁的直升机属于广州穗X直升机航空通用有限公司,两名遇难者分别为机师和飞行学员,目前,南沙警方正配合有关部门对该起事故作进一步调查。

广州警方称,该直升机29日下午从训练基地起飞进行训练时,在广州南沙大岗镇新一村中船基地附近坠毁,机上2名死者分别为机师潘某(男,37岁,四川人)和飞行学员郁某(女,25岁,河南人)。

据警方此前通报,29日16时许,有民众拨打110电话报警,称有一架直升飞机坠落在大岗镇新一村中船基地附近的空地。接报后,警方迅速派出民警前往现场处置。经调查,直升飞机坠毁现场没有起火,机上2人当场死亡,周边没有民众伤亡。

甘肃天水暴雨灾害已致24人死亡

3万多户群众至今断电

新华网消息 记者从甘肃省天水市政府获悉,据最新统计,天水市暴雨泥石流灾害已造成24人遇难1人失踪。

近日,甘肃省天水市连续遭遇4次暴雨洪涝灾害,引发山洪泥石流、滑坡及山体崩塌等灾害。其中25日暴雨再次袭击天水市秦州区、武山县等地,强降雨致秦州区南部的娘娘坝镇、大门乡等多个乡镇遭受了严重的群发性洪涝泥石流灾害,造成多名人员失踪和被困。

连续的暴雨洪水灾害除了造成居民住房倒塌和损坏严重、农田大面积绝收外,还造成校舍、道路、电网等基础设施严重受损。一些学校校舍大面积倒塌受损,通往娘娘坝等重灾区的道路由于山体继续塌方、大型机械不足等原因仍在抢通中,救灾物资难以大量送到受灾群众手中,目前仍有3万多户群众断电。

天水市政府副市长王钧介绍,当前,抗灾救灾工作面临最大的困难和任务仍然是抢修道路、转移群众、安置受灾群众,急需大量人力以及挖掘机、发电机、安置住房和帐篷床铺、食品药品、衣物棉被等各种设备和物资援助。